

Конструкция шлема обеспечивает надежную и удобную посадку, а наушники стратегически расположены так, чтобы доставлять высококачественный звук непосредственно в уши. Такая конструкция также помогает минимизировать внешние шумы, такие как шум ветра или двигателя, обеспечивая четкое и захватывающее звучание даже на высоких скоростях. Кроме того, многие Bluetooth-наушники для шлемов оснащены встроенными микрофонами, что позволяет пользователям легко принимать звонки, не снимая шлем или наушники.

Jaskey Limited - это компания по проектированию, разработке и производству с более чем 15-летним опытом работы, специализирующаяся на модных модных аудиоэлектронных продуктах с добавленной ценностью для рынка бытовой электроники.

Наше производство уже провело заводской аудит Sedex 4P, BSCI, ISO9001 с профессиональной системой контроля качества.

Имея большой опыт в производстве аудиопродукции OEM/ODM по индивидуальному заказу, основная продукция включает в себя портативную колонку, мебельную колонку, Bluetooth-колонку, наушники Bluetooth, наушники TWS и другие аудиоэлектронные продукты. Наша продукция соответствует стандартам тестирования электронной продукции CE, ROHS, FCC, VQB и т. д. Наш основной бизнес-рынок — Европа, США, Азия, Южная Америка и т. д. У нас также есть собственный бренд Sawool для нашей запатентованной конструкции умной аудиосистемы. Добро пожаловать, свяжитесь с нами для получения любой поддержки по аудиоэлектронному бизнесу, и мы сделаем все возможное, чтобы поддержать вас в долгосрочном деловом сотрудничестве. Спасибо!



#### **О Компания:**

##### **- Как долго ваша компания занимается электронным бизнесом? Вы производите?**

Jaskey Limited - это компания по проектированию, разработке и производству с более чем 15-летним опытом работы, специализирующаяся на модной модной электронике, имеющей добавленную стоимость на рынке бытовой электроники.

##### **- Аудит какой фабрики вы проводили?**

Наше производство уже прошло заводской аудит Sedex 4P, BSCI, ISO9001 с профессиональной системой контроля качества.

##### **- Какой рынок является основным рынком вашего бизнеса?**

Наш основной бизнес-рынок-Европа, США, Азия, Южная Америка и т. д.

##### **- Есть ли у вашей компании собственный бренд или нет?**

У нас есть собственный бренд SAWOLOL для нашей запатентованной конструкции смарт-аудио секции.

##### **- Какой срок оплаты для вашей компании?**

Обычно это предоплата банковским переводом (30% предоплата перед подтверждением заказа и остаток перед отправкой) для массового заказа или аккредитив по предъявлении для заказа большого количества; Для заказа образца на небольшую сумму можно также перевести оплату

через PayPal, Western Union или Alipay.

**- Какую ярмарку ваша компания будет посещать каждый год?**

Обычно мы посещаем Гонконгскую ярмарку электроники HKTDC весной и осенью, а также выставку CES и т. д., пожалуйста, свяжитесь с нами для получения обновленной информации о нашей ярмарке через наш веб-сайт или по электронной почте [info@jaskeyworld.com](mailto:info@jaskeyworld.com), спасибо!

**О продуктах:**

**- Можете ли вы производить OEM/ODM продукцию?**

У нас есть большой опыт в производстве аудиопродуктов OEM/ODM по индивидуальному заказу, а также команда исследований и разработок, команда дизайнеров продуктов, которая может ежеквартально предоставлять нашему деловому партнеру 3 новых дизайнерских продукта с уникальным дизайном и высококачественными функциями.

**- Какой сертификат на вашу продукцию?**

Наша продукция соответствует стандартам тестирования электронной продукции CE, ROHS, FCC, BQB и т. д.

**- Каково время выполнения обычного заказа?**

Время выборки: 3-7 для обычных образцов.

Время массового заказа: 25-35 дней после утверждения образца для ежедневных заказов.

**- В какой упаковке продукты?**

Обычно это наша стандартная подарочная коробка, и можно изготовить индивидуальную упаковочную коробку в соответствии с требованиями.

**-Какой срок гарантии на товар?**

Гарантия на продукцию составляет один год с даты отгрузки товара при нормальном использовании, за исключением аккумуляторов и других расходных аксессуаров.

Пожалуйста, свяжитесь с нами по любым вопросам через нашу службу поддержки клиентов по адресу [info@jaskeyworld.com](mailto:info@jaskeyworld.com), спасибо! Мы будем полностью поддерживать вас в нашем долгосрочном деловом сотрудничестве, спасибо!